

Traducere autorizată din limba engleză în limba română



PRODUSE MEDICALE PROFESIONALE

## GENȚI ȘI RUCSACURI DE URGENȚĂ

Importat de:

**Gima S.p.A.**

Via Marconi, 1 – 20060 Gessate (MI) Italia

[gima@gimaitaly.com](mailto:gima@gimaitaly.com) – [export@gimaitaly.com](mailto:export@gimaitaly.com)

[www.gimaitaly.com](http://www.gimaitaly.com)

Fabricat în China

M27150-M-Rev.4-04.20

## CARACTERISTICI

Gețile și rucsacurile de la GIMA sunt concepute pentru a face intervențiile de prim ajutor mai eficiente. Acestea asigură un transport în siguranță, iar instrumentele, medicamentele, produsele sau dispozitivele medicale și de prim ajutor sunt depozitate în compartimente practice. Gețile și rucsacurile GIMA sunt fabricate din materiale foarte robuste, anti-zgârieturi și impermeabile, cu închideri și finisaje excelente, pentru evitarea blocajelor sau a rușurilor în timpul utilizării obișnuite. Gețile și rucsacurile sunt furnizate goale.

## PRESCRIPȚII

Produsul poate fi folosit numai de persoane calificate, conform indicațiilor de limitare igienice din cauza utilizării produsului în locuri unde ar putea exista poluare sau elemente infectate bacteriologic. GIMA nu poate fi trasă la răspundere pentru deteriorările cauzate conținutului sau pentru cele pe care conținutul geților și al rucsacurilor le-ar putea cauza acestora.

Produsul, sau oricare dintre componentele acestuia, nu poate fi folosit în alte scopuri decât cele pentru care a fost conceput.

Nu lăsați produsul nesupravegheat, la îndemâna copiilor sau a personalului necalificat.

Nu folosiți produsul dacă este deteriorat; contactați vânzătorul.

Evitați orice reparație temporară.

În timpul utilizării, aveți grijă să nu deteriorați fermoarele.

La deschiderea și închiderea fermoarelor, verificați să nu se blocheze în alte materiale și deschideți-le și închideți-le întotdeauna până la capăt.

În cazul în care există scurgeri ale lichidelor sau pudrelor din flacoane, curățați și dezinfectați geanta sau rucsacul, deoarece acestea ar putea deteriora sau contamina geanta în sine sau produsele din interiorul acesteia.



Nu le umpleți prea tare. Greutatea și forma conținutului trebuie să se potrivească tipului de geantă sau rucsac. Verificați întotdeauna că greutatea conținutului să nu depășească indicațiile de greutate ale modelului geții sau posibilitățile utilizatorului.

Standardele tehnice ale seriei ISO 11228 (partea 1-2-3), menționate în Anexa XXXIII a Decretului Legislativ nr. 81, din 9 aprilie 2008, sunt considerate a fi printre cele prevăzute în Articolul 168, paragraful 3 al decretului legislativ menționat mai sus, stabilesc limita maximă a posibilităților greutăți ocazionale, care urmează să fie manipulate în condiții ideale (de ex. când sarcina poate fi manipulată manual fără a fi nevoie de răsturnarea trunchiului, sarcina este amplasată într-o poziție stabilă și deplasarea ei nu implică o mișcare bruscă a lucrătorului), respectiv 25 kg pentru bărbați și 20 kg pentru femei și pentru adolescenții băieți și 15 kg pentru adolescente.

## DEZAMBALAREA



Elementele de împachetare (hârtie, celofan, capace din metal, benzi adezive etc.) ar putea produce rănituri și/sau vătămări, dacă nu sunt manipulate cu grijă. Îndepărtați-le cu unelte adecvate și nu le lăsați la îndemâna persoanelor neautorizate. Același lucru este valabil pentru uneltele folosite la deschiderea ambalajelor (foarfece, cuțite etc.).

Prima operație de efectuat după deschiderea ambalajului este controlul pieselor produsului; verificați ca toate componentele necesare să fie la locul lor și verificați starea acestora; închiderea și deschiderea fermoarelor, închiderea capselor, a ariciului sau a benzilor cu arici, rezistența mânerelor.

## ÎNTREȚINEREA

Pentru curățarea geților și a rucsacurilor, vă sugerăm să lăsați acestea cu apă caldă și cu detergenții corespunzător. Gețile pot fi spălate, de asemenea, în mașina de spălat. Nu centrifugați produsul. După spălare, vă sugerăm să dezinfecțați produsul în soluție diluată sau prin pulverizare. Înainte de a pune produsul în mașina de spălat, îndepărtați toate piesele de contact cu cele rigide.

Gețile și rucsacurile nu pot fi autoclavate decât dacă acest lucru este indicat în mod specific pe ambalaj.

Vă sugerăm să folosiți un lubrifiant specific, inert și pur din punct de vedere bacteriologic, pentru a asigura funcționarea corespunzătoare a fermoarelor: Vaselin.

Controlați periodic integritatea produsului, verificând închiderea fermoarelor, bretele, ariciul, mânerul și centurile. Dacă acestea sunt deteriorate sau prea uzate, nu folosiți produsul, ci înlocuiți-l sau reparați-l imediat.

Respectați legile din țara în care este utilizat produsul, pentru a-l elimina în mod corespunzător, ca deșeu, la finalul duratei sale de viață.

## TERMENII DE GARANȚIE AI GIMA

Se aplică garanția Gima B2B standard de 12 luni.

---

*Subsemnata MARCU ALINA BIANCA, interpret și traducător autorizat pentru limbile străine italiană și engleză, în temeiul autorizației nr.31329, din data de 08.04.2011, eliberată de Ministerul Justiției din România, certific exactitatea traducerii efectuate din limba engleză în limba română, în conformitate cu documentul original care mi-a fost prezentat, că textul prezentat a fost tradus complet, fără omisiuni și că, prin traducere, înscrisului nu i-a fost denaturat conținutul și sensul.*

INTERPRET ȘI TRADUCĂTOR AUTORIZAT  
MARCU ALINA BIANCA

Traducător și Interpret Autorizat  
MARCU ALINA-BIANCA  
Aut. M.J. Nr. 31329 / 2011  
Limbile Engleză - Italiană

